

甘肃1.13亿彩票巨奖陡起风波

11月27日,甘肃省嘉峪关一个彩民创下我国彩票有史以来单人中奖的最高纪录。

但随着中奖消息的公布,网友们对双色球开奖真实性的质疑也随之而来:这么怪的号谁有那么大的把握投20倍?“有可能是作弊!”

记者就网友的质疑第一时间采访了甘肃省福彩中心。

[投注站证实]

中奖者在开奖当天买的彩票

28日上午,记者第一时间赶到嘉峪关,找到了卖出大奖的投注站站长李女士,她称中大奖的彩票是一名中年男子在27日买的。

李女士回忆中奖者的情况时说,27日下午2点40分左右,一名40多岁的中年男子开车来到她的投注站,先打了一张6+16的复式票,花费32元;几分钟后,他又打了一个单式20倍投注,随后便开车离去。这名男子是她投注站的老彩民,已经在她这里买了两年多的彩票。

据了解,李女士从2002年开始就卖中国福利彩票,老公是某单位职工。她说:“27日晚得知我投注站卖出上亿大奖,我非常激动!”李女士说,平时她都会关注电视直播的开奖信息,27日晚恰好有事没看,回到家时,一名经常在她

[网友质疑]

全偶数怪号咋还有人中巨奖

27日,有人中了双色球亿元大奖的消息一出来,就有网友质疑:“双色球有问题。”网友克克说:“红球06、10、12、14、16、22,蓝球06,这组全是偶数的怪号,竟然有人下了20倍,怎么可能呢?”

据了解,在网上质疑双色球有问题的声音一直都存在,在网上输入“双色球作假”搜索,可搜到约12000个网页。

有的网友甚至贴出视频,指出第2004009期双色球开奖直播的画面中,大屏幕显示的球滚动情况

润肺化痰,止咳平喘,护喉利咽,清热养阴

新包装!

**成份
容量不变**

京都念慈菴總公司 敬告

二〇〇七年八月一日

OTC

温馨提示:
请于购买时认明中国驰名商标“念慈菴”及
“孝亲堂”注册商标

制造商:京都念慈菴总厂有限公司
地址:香港尖沙嘴德忌利士街258号 德忌利士工业中心A座15楼
电话:(852)2438 9988 传真:(852)2407 6266 电邮:ninjiom@ninjiom.com
禁忌:注意事项:详见药品说明书,请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。
医药产品注册证号:ZC20050011,ZC20050012,ZC20050013
医药广告文(文)第2007030441号

京都念慈菴蜜炼川贝枇杷膏

敬告消费者:换新包装。

为规范药品说明书和标签的管理,国家食品药品监督管理局制定《药品说明书和标签管理规定》(简称局令第22号),自二零零六年六月一日起实施。为配合国家政策,本厂按“局令第22号”的要求更改“京都念慈菴蜜炼川贝枇杷膏”之说明书及标签。按国家规定(国食药监办[2007]2号)于二零零七年十月一日前所生产出厂的药品可以继续使用原标签和说明书。由于药品在各地的流通速度不同,有可能出现新旧包装同时在市面销售的情况。敬请注意:药品成份及容量完全没改变。对于产品质量,不会有新包装优于旧包装。在短暂的新旧包装交接期内或许给您带来不便,请谅解。如对本品换包装之事有任何疑问,欢迎您到本厂查询。

[福彩回应]

双色球不可能作假

在获知开出亿元大奖后,记者第一时间联系了河南福彩中心宣传科长马凯告诉记者,亿元大奖是中国彩票史上最高的单注奖。他刚刚就此和北京福彩中心的同事进行了交流,确认了这一史上最高彩票奖。

就部分网友质疑该注彩票“不会作假”的问题,马凯说,作假绝对不可能,因为每次开奖,都有数百名观众在现场观看,还有公证处进行公证。亿元大奖,听起来确实让人惊讶,但是,理论上,开出多高的奖都是可能的。

最近,彩票大奖频出,原因何在?马凯说,主要有三方面原因。第一,近年来彩民规模越来越大,奖池的资金也越来越充裕。第二,以前彩民都没有加倍投注的习惯,而现在加倍投注的越来越多,因为随着大奖的不断刺激,有些彩民已经对500万元的奖金不再顶礼膜拜,而是5倍、10倍甚至更多倍购买同一彩票,目光直指数千万元的大奖。第三,双色球本身是彩票市场上非常畅销的产品,在福彩里面是卖得最好的,出现大奖也在情理之中。

这次彩票的号码全部是偶数,这是不是很怪异?马凯说,很正常。因为33个号,奇数偶数都有可能,以往的中奖号也出现过全是奇数或偶数的,只不过没人注意罢了。



[中奖彩民]

亿万富翁还没露面,将纳税2276万

28日上午,记者电话采访到了甘肃省嘉峪关市福彩中心的相关负责人罗小姐。她告诉记者,此次亿元大奖的中奖者还没有和市福彩中心联系,“我们现在还不知道这个人知道自己已经是亿万富翁了呢。”

她告诉记者,根据当地福彩的有关规定,在这个人联系市福彩中心之后,最终领奖也要到省福彩中心去,“我们都不一定能见到这个亿万富翁!”

纳税将超2276万元

此次开出的中国福利彩票双色球第2007139期中,一等奖单注奖金为5136363元,20注一等奖奖金总计10272760元,扣除20%的个人所得税后,奖金共计82181808元;6416复式票1注一等奖和15注二等奖奖金总额分别为5136363元和5973345元,两项奖金共计11109708元,扣除20%的个人所得税后,奖金共计8887766.4元。两张彩票扣税金额分别为20545452元和222194元,1.6元,税金总计2276739元。

多家银行欲争取中奖者青睐
记者27日从甘肃省福彩中心获悉,大奖的消息传出后,立即引起国内众多媒体的关注,广东、湖北等地的媒体已经同福彩中心联系,要组团到甘肃来采访;甘肃省几家大银行希望中奖者能将巨额奖金存在自己银行里,并提供更为优质的服务。中行表示,要给卖大奖的投注站送一块祝贺的大匾。

心表示,要给卖大奖的投注站送一块祝贺的大匾。

[新闻背景]

中国彩票史上十大牛人

第一位

1.13亿元
甘肃彩民(双色球)

第二位

6500万元
黑龙江彩民(双色球)

第三位

5000万元
河北彩民(双色球)

第四位

4857万元
上海彩民(江浙沪乐透)

第五位

4500万元
广东彩民(南粤风采)

第六位

4170万元
河南彩民(超级大乐透)

第七位

4000万元
云南杨光华(累计)

第八位

3500万元
天津女大学生(七星彩)

第九位

3170万元
广东彩民(双色球)

第十位

3120万元
广东彩民(双色球)

网友质疑:有猫腻
福彩回应:不可能

[市民反应]

彩民彩点都沸腾了

在甘肃嘉峪关一彩民中了1亿元大奖后,昨日,记者在城关、七里河数十个彩票点,就这一彩票历史事件对彩票点和彩民的反应进行了采访。

记者来到南关的一个彩民之家,这里已聚集了许多彩民,大家七嘴八舌议论着前晚的巨奖。一位老彩民表示,他已坚持买彩票5年了,他从一开始告诉自己,一定要保持一个好的心态,中了算运气好,不中也是为福利事业做了贡献。周围的彩民们笑着问,为了庆祝这一事件,他们都打算多买几注。

综合《东方今报》《西部商报》《法制晚报》消息
店主笑着说:“还没开门大家都等在门口了,我这个店今天前来买彩票的人数大概能增加两三成。”

记者在街头就这一个彩票事件采访了几名过往的市民,不少市民表示,以前没买过,看着大奖的金额,让人心里痒痒的,以后也尝试着买买,看看运气怎么样!

一人独中亿元大奖的消息不但让投注站人气高涨,对福彩各种玩法,特别是双色球销量的拉动作用也十分明显。据了解,昨天各投注站销量均有10%~20%的增长。



开出亿元大奖的彩票销售点

[中奖案例]

巨奖未必都是幸福

美国肯塔基州有一对夫妻福星高照,买彩票得了6450万美元巨奖。中奖后,夫妇即刻离婚,去追求自己向往的幸福生活。

妻子梅里达分得1360万美元,辞了工作,花55万美元在俄亥俄河畔购买了一座豪宅。十几天后,梅里达之子来到母亲家中探望,却震惊地发现母亲已经气息全无。警方到现在都不能断定梅里达的离奇死因。

韦恩于2003年突然死亡,年仅45岁,中奖前他因醉酒驾车“吃”到一张罚单竟也阴差阳错地在他去世后寄达。

综合

[相关评论]

理性面对亿元大奖

甘肃嘉峪关一彩民中得福彩上亿元的消息,以极富感染力的传播效应引来人们广泛的关注。也许这个亿元大奖能令彩票业迅速升温。

跃跃欲试购彩的人们心愿都是一致的,那就是在似乎是每一本万利的博彩路上有所斩获。这个时候,也是部分彩民的理智容易走偏失控的拐点。人们投身博彩需要明白的一个基本原则是,彩票是小概率游戏,期待一朝暴富是购彩之大忌,那种不正常心态会将个人生活引向某种危机的临界点。虽然以平常心来对待购彩的常识人人皆知,购彩的投入与中奖率并无必然的联系,但极个别幸运者的成功,使人人都心存侥幸,都希望那大海捞针般的中奖彩票能砸中自己的脑袋。

以“扶老、助残、救孤、济困”为宗旨的福彩,旨在唤起社会公众以力所能及的方式为社会公益事业尽一份义务,因此我们应将其看作是一种有着高尚目的、健康的游戏。老想着靠购彩来一夜暴富,正所谓希望越大,失望越大,心理的扭曲也会让个人的生活陷入迷茫,甚至走向犯罪的道路。故而对于这个亿元大奖,社会最需要的是理性面对。

霍鸿宇

江苏都市报特别报道

■ 江苏都市报网高考视频回放

阅读中记单词 积累中学表达 名师支招高考英语应对良策

昨天傍晚,江苏都市报网(www.js.cn)邀请到南京金陵中学英语高级教师程从兵,针对2008年高考英语出现单词量增加,书面表达要求数词增加的变化进行详细分析,并给考生提供切实可行的备考方案。

程从兵老师介绍,今年的词汇量是3500个单词,比2007年增加了1000个。其中有些单词是要掌握运用,有些单词只需要认识就可以了。上面打星号的是八级要求,要求考生认识,但是不会出现在考卷当中,所以重点还是花在不打星号的单词上,尤其是动词、名词、形容词,对于介词的用法时间不要太多。建议平时是要注重阅读,在阅读的时候,无形中记住一些范文,了解结构、词组。还要坚持每周至少写一篇书面表达,写完之后,同学之间进行交流。更多详细内容请登录www.js.cn了解。

快报记者 谢静娴 黄艳

■ 今日视频预告

主题:黄海波变身“的哥”聊电视剧《追》
时间:9:30~10:10
嘉宾:黄海波 影视明星

嘉宾:陈连余 南京市物理学科带头人、金陵中学老师

主题:肾内科专家教你冬季如何护肾保健
时间:20:00~20:40
嘉宾:孙伟省中医药领军人才、省中医院肾内科主任

卓越安全 令驾驭随心所驭

福特福克斯两厢 FOCUS

★★★★★ 荣获C-NCAP五星安全评级

福特福克斯以C-NCAP五星级安全打造驾驭新境界

过弯、加速、跑车、一切随心所驭 福特福克斯,在针对中国路况制定的C-NCAP(中国新车评价规程)严苛测试中,夺得三项撞击测试满分,囊括五星安全桂冠!福特福克斯的高刚性抗扭力车身,安全储备足,令你驾驭无忧,承袭WRC的优异底盘和出色的悬挂系统,让你在百转千回的道路上游刃有余!现在购车福特福克斯,即可免费享受一年“福特道路救援服务”的用心呵护!欢迎登陆www.ford.com.cn或拨打免费热线:800-810-8166